



## **Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю проводят с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации цикл обучающих занятий**



Проведение дополнительных обучающих занятий с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова является важным направлением работы в их профессиональном ориентировании.

Сотрудники следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю проводят для кадет цикл обучающих занятий по курсу «Введение в профессию следователь».

Очередное занятие цикла по теме «Меры уголовно-процессуального принуждения. Возбуждение уголовного дела» провел руководитель следственного отдела по городу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Невинномысск следственного управления СК России по Ставропольскому краю полковник юстиции, кандидат юридических наук Игорь Сергеевич Парфейников.

Игорь Сергеевич Парфейников служит в органах Следственного комитета Российской Федерации с сентября 2007 года и имеет богатый профессиональный опыт. В ходе лекционного занятия он уделил внимание особенностям избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, а также понятию, задачам и значению стадии возбуждения уголовного дела. Тема вызвала бурный интерес у обучающихся, кадеты задавали много вопросов и получали на них развернутые ответы.

Проводимый цикл занятий с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации представляет уникальную возможность узнать об особенностях их будущей профессии.

18 Ноября 2016

*Адрес страницы:*

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/1081561](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1081561)